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Konzertierte Aktion
Das erste Buch über die ganzheitliche Therapieform  der integralen leibarbeit: Blockaden lösen, Spannungen abbauen und wieder zu sich selbst finden. Mit Achtsamkeit und Liebe die inneren Ressourcen verfügbar machen.
Die integrale leibarbeit (ila) ist eine atem- und körperorientierte Psychotherapie, die davon ausgeht, dass seelische Verletzungen auch im Körper ihren Ausdruck finden, und die daher auf drei Säulen aufbaut: Atem (Atemmeditation zur Wahrnehmung der Atmung, Atemübungen zum aktiven Einsatz des Atems, Atemmassage zur Befreiung der Atmung, Atemsitzung zur Prozessarbeit und Selbsterfahrung), Körper (Bewegungsübungen, Bewegungsmeditationen, Tanz, Massagen, Wasser- und Haltearbeit) und Seele (Gespräch, Imagination, Tranceerfahrung, spirituelle Erlebnisse). Diese Therapieform ist nahezu überall einsetzbar und der ganzheitliche Ansatz birgt Chancen auf Heilung in den unterschiedlichsten Bereichen, die ausführlich beschrieben werden. 
Das Autorenteam
Erfahrungsberichte von zehn Therapeutinnen und Therapeuten über ihre Arbeit mit verhaltensauffälligen Jugendlichen, Schrei-Babys und deren Eltern, in der Maltherapie, im Umgang mit Schmerz, in einer speziellen Form des Yoga, in der Psychotherapie und der Therapie mit Kindern oder als wichtiges Element in einer Naturheilpraxis. 
Die Seele berühren und den Körper erfahren
Gesundheit für den ganzen Menschen mit der integralen leibarbeit
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